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Κύριε Πρόεδρε, 
 
Η Παράταξη «ΚΟΙΝΩΝΙΑ», όπως γνωρίζετε, έχει δώσει μεγάλη έμφαση στην 
ανάγκη στήριξης της Ελληνικής οικογένειας και στη μητρότητα, εντάσσοντας στο 
γενικότερο πρόγραμμά της ειδικά μέτρα για τις πολύτεκνες οικογένειες: 
 

 Το πρώτο και σπουδαιότερο μέτρο  είναι η παροχή σημαντικού κινήτρου στις 
μητέρες που ήδη είναι πολύτεκνες ή επιθυμούν να γίνουν αλλά διστάζουν λόγω 
των αυξημένων οικονομικών αναγκών: Δίνεται η δυνατότητα στις μητέρες 
αυτές να μην εργάζονται αλλά να μένουν στο σπίτι τους παρέχοντας την πιο 
σημαντική εργασία, αυτήν της ανατροφής των παιδιών τους και το Κράτος θα 
μεριμνά να καταβάλει μηνιαίο μισθό για την κάλυψη των βιοτικών αναγκών. 
Με το μέτρο αυτό οι μητέρες δεν αναγκάζονται να εργάζονται, αφού το κράτος 
θα τους παρέχει το μισθό που χρειάζονται και παράλληλα θα κενωθούν θέσεις 
εργασίας για το πλήθος των ανέργων ανδρών και γυναικών που ζητούν σήμερα 
δουλειά.  
Το κίνητρο αυτό μάλιστα δίνεται ακόμη και στις τρίτεκνες οικογένειες ώστε να 
μην διστάσουν από τρίτεκνες να γίνουν πολύτεκνες. 

 Η Παράταξή μας  είναι αντίθετη στην φορολογία των μισθωτών υπό τις 
προϋποθέσεις που θα εκθέσουμε στη συνέχεια. 
Θεωρείται αδιανόητο να φορολογούνται εισοδήματα  κάτω από 40.οοο, για μια 
οικογένεια με δυο παιδιά το οποίο θα προσαυξάνεται ανάλογα με τον αριθμό 
των τέκνων. Η φορολογία πρέπει να επιβάλλεται στο πλεόνασμα του 
εισοδήματος κι όχι να φορολογείται ο μισθός που δίδεται για να συντηρηθούν  
οι οικογένειες. 

Επιπλέον η «ΚΟΙΝΩΝΙΑ» εισηγείται: 

 Μη επιβολή έκτακτης εισφοράς αλληλεγγύης σε πολύτεκνες οικογένειες με 
οικογενειακό εισόδημα μέχρι  60.000€.  

 Μη επιβολή ΦΑΠ σε πολύτεκνες οικογένειες, ανεξαρτήτως εισοδήματος  και 
για κατοικίες μέχρι 220τ.μ.  

 Υπαγωγή των ιδιοχρησιμοποιούμενων ακινήτων των πολυτέκνων στο χαμηλό 
συντελεστή 0,5% ΕΕΤΗΔΕ του άρθρου 53 του ν.4021/2011, ανεξαρτήτως του 
ύψους εισοδήματός τους.   

 Επαναφορά της απαλλαγής από τα δημοτικά τέλη, μέσω του λογαριασμού της 
ΔΕΗ, ανεξαρτήτως ύψους οικογενειακού εισοδήματος. 

 Ρύθμιση των αυθαιρέτων ακινήτων πολυτεκνικών οικογενειών με κόστος 
μειωμένο κατά 50% από το αναλογούν,  κατά περίπτωση, εφόσον αφορά 
ιδιοχρησιμοποιούμενη κατοικία (κύρια ή δευτερεύουσα). 

 Διορισμός εκπαιδευτικών πολύτεκνων πατέρων, στις περιπτώσεις που οι 
μητέρες έχουν επιλέξει την ανατροφή των τέκνων τους και δεν εργάζονται αλλά 
μισθοδοτούνται από το Κράτος 

 Αμεση και άνευ περιορισμών   μεταγραφή φοιτητών πολυτεκνικών οικογενειών 
σε αντίστοιχες σχολές,  εντός του νομού κατοικίας των φοιτητών.  

 Όλα αυτά τα μέτρα είναι μέρος του γενικότερου προγράμματος της 
Παρατάξεώς μας το οποίο είναι ανηρτημένο στην ιστοσελίδα της 
«ΚΟΙΝΩΝΙΑ»: www.koinwnia.com 

 

http://www.koinwnia.com/


Κάθε Ελληνική οικογένεια, κάθε πολίτης της Ελλάδος, ας μελετήσει διεξοδικά το 
πρόγραμμα της Παρατάξεως μας και ας ενωθούμε όλοι μαζί να διεκδικήσουμε 
την συμμετοχή μας στην λήψη των αποφάσεων που μας αφορούν. Δεν πρέπει να 
ανεχθούμε άλλο να αποφασίζει μια ενωμένη μειοψηφία για μας χωρίς εμάς!    
 
 
Από το Γραφείο Τύπου  
Πολιτικής Παράταξης «ΚΟΙΝΩΝΙΑ» 


